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Stemmingen Wet collectieve warmte 

Stemmingen Wet collectieve warmte 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Regels omtrent productie, transport en levering 
van warmte (Wet collectieve warmte) (36576). 

(Zie vergadering van 19 juni 2025.) 

De voorzitter: 
Vandaag stemmen wij alleen over de ingediende amende- 
menten en artikelen. De eindstemming over het wetsvoor- 
stel vindt plaats op 3 juli 2025. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Ver- 
meer (stuk nr. 105, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, de VVD, BBB, FVD en de PVV voor dit nader gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 105 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Postma (stuk nr. 99, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, JA21, 
FVD en de PVV voor dit nader gewijzigde amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 99 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 9, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de 
overige op stuk nr. 9 voorkomende amendementen als 
aangenomen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Postma (stuk nr. 110, I). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en NSC voor dit 
nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 110 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Grin- 
wis/Erkens (stuk nr. 75, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, D66, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 75 voorkomende 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Krö- 
ger (stuk nr. 104, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno- 
men. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 104 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach (stuk 
nr. 55, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor dit gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 55 voorkomende 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kröger (stuk 
nr. 102). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver- 
worpen. 
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In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Erkens c.s. (stuk nr. 114, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit 
nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 114 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het tweede nader gewijzigde amende- 
ment-Flach/Bontenbal (stuk nr. 111, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, 
BBB en FVD voor dit tweede nader gewijzigde amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit tweede nader 
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 111 voorko- 
mende tweede nader gewijzigde amendementen als aange- 
nomen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach/Bon- 
tenbal (stuk nr. 63, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
NSC, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en FVD voor dit 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 63 voorkomende 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement- 
Erkens/Bontenbal (stuk nr. 49, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 49 voorkomende 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Postma (stuk nr. 100). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd 
en de leden van de fractie van de SGP ertegen, zodat het 
is aangenomen. 

In stemming komt het amendement-Kröger (stuk nr. 52, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC en de Chris- 
tenUnie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 52 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 14, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de 
overige op stuk nr. 14 voorkomende amendementen als 
aangenomen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Kops (stuk nr. 37, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 37 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Grinwis c.s. 
(stuk nr. 109, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, BBB, JA21 en FVD voor dit gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 109 voorkomende 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kops (stuk 
nr. 46, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en 
de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 46 voorkomende 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 
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In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Ver- 
meer (stuk nr. 115, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, NSC, de SGP, BBB, JA21, FVD en 
de PVV voor dit nader gewijzigde amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 115 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Kops (stuk nr. 38, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en 
de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 38 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Krö- 
ger (stuk nr. 103). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit nader gewijzigde amendement met 
algemene stemmen is aangenomen. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Postma (stuk nr. 98, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en FVD voor 
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno- 
men. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 98 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Bec- 
kerman (stuk nr. 101, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit 
nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 101 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Grinwis/Erkens (stuk nr. 113, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit nader 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 113 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Rooder- 
kerk/Postma (stuk nr. 73, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor dit gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 73 voorkomende 
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Grinwis/Bon- 
tenbal (stuk nr. 70) tot het invoegen van een hoofdstuk 7a. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit gewijzigde amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kröger (stuk 
nr. 72) tot het invoegen van een artikel 11.5a. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het amendement-Kröger (stuk nr. 58). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Postma/Rooderkerk (stuk nr. 97, I) tot het het invoegen van 
een artikel 11.6a. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit nader gewijzigde amendement met 
algemene stemmen is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 97 voorkomende nader 
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gewijzigde amendement als aangenomen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen 
is aangenomen. 

NB: Aangezien twee of meer van de amendementen 7, 101 
en 114 zijn aangenomen, worden de teksten van de door 
7, 101, III en 114, VII in te voegen leden in elkaar verwerkt 
tot één lid. 

In stemming komt het amendement-Grinwis (stuk nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Krö- 
ger (stuk nr. 112). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en de SGP voor dit nader gewijzigde amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 
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